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Q Escriv &l resultat de |es sumas al més rapid pnss:bla Cronometra amb un rellotge
el lemps que tardes per accbar, Anoto el temps i als errors. Al final del quadern
tornards a fer aguest mateix exercici 1 podras comprovor si ha millorat la teva

valecitat en el calecul mantal.
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p Resol els problemes.
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,9 Ratlla el nombre més gran i pinta el més petit.
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O Busca les 7 diferéncies.
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p Escriv el nombre d'abans i el de després
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9 Retalla les vinyetes de la pagina 29 i enganxa-les de forma ordenada.




p Completa les séries.
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Q Pinta els nombres que sumals donen la quantilat indicoda a lo teuloda de cade
' casa.
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p Resol els problemes.
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[ Relaciona i completa.
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9 Completa cada un dels peixos d'acord amb els models.
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JQ Completa la taula del 2 i després digues-la en veu alta.
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p Resol els problemes.
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p Suma.
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Ep Rewn £l protlemes.
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9 Completa la taula del 3 i després digues-a en veu alta.
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p Resol els problemes.
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p Completa la taula dibuixant o escrivint segons cormspnngui.
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%9 Comzdetn bes sires noméricues.
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Observa atentament el dibuix del requadre. Després tapa'l amb la mé i torna'l a
dibuixar el més exacte possible.
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p Pensa i respon,
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p Pensa, resol i respon.
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p Completa cada série dibuixant la figura que falta,
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’p Completa la taula del 4 i després digues-la en veu alta.

4x0= O
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4x2= g
4x3= 42_ !
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p Resol el sudoku tenint en compte que els nombres de I'1 al 4 no es poden repetir
en cap fila ni en cap columna.
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&/ Pinta cada espai del cclor qua correspon segons el resultat de la mulfiplicacisé que
~ hi ha. Decobreix el dibuix amogat.
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G Pinto de color varmell als cotxes que van cap a la drata | de color blau als que
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9 Completa la taula del 5 i després digues-la en veu alta.
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dx2= 5

ZxF="T4

9 Endavino el nombre i pinta'l.
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p Encercla els dibuixos iguals que el model.




Q Escriv al resultat de los sumes ol més répid possible. Cronomatra amb un rellatge
sl temps que tardes per acaber | anata-ha, Després comprova si ha mitlorat
@ teve volocitat de calcul mantal i si has fet menys arrors, camparant amb la

primara pagina del quadern,

T e Ervee
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Temps emprat

Errors

=

Ha millorat el teu calcul mantal? Si és que ai, Falicitatsl
i ne, continua practicant i segur que ho cconsaguiras.




ﬁ Juga i pensa.

* Oboervsa ef diduia i neprodueice-fo- amb escunadents.
Trew 6 escunadento de mamena que et quedim 2 quadnate.
Didwsicea, ef que tha sortit dimo del nequadne.
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